

ERRATA

Страница Page	строка line	Напечатано / Reads	Должно быть / Should read
Том 4, № 8/10			Vol. 4, No. 8/10
240 ⁶		Т<табл.>	Т<абл.>
283 ⁴³		Schnadelhüpfeln	Schnaderhüpfel
301 ¹⁰		мифологизации	мифологизация
Том 5, № 11/13			Vol. 5, No. 11/13
179 ³		Sachverhalten	Sachverhalten
194 ¹		(1915)	(1815)
222 ²⁷		в Сентябре	в сентябре
Том 7, № 17/18			Vol. 7, No. 17/18
60 ³⁴		аграммтатичное	аграмматичное
63 ²²		Монрёя	Монтрёя
76 ²⁰		заинтересовать	заинтересовать
77 ¹⁹		Монрёя	Монтрёя

Обновляемую версию поправок ко всем томам см. на сайте журнала:
http://www.rvb.ru/philologica/00rus/00rus_sections.htm#err

Addenda & corrigenda

Т. 7, № 17/18 (с. 195—196). В своей статье «А. С. Пушкин и А. С. Грин (на перекрестке одного антропонима)» О. Г. Постнов допустил ошибку, утверждая, что Грин выдумал прозаика Шадурна, автора эпитафии к «Бегущей по волнам». О. Ронен указал нам, что писатель Луи Шадурн (Louis Chadourne) реально существовал, его книгу «Le rot au noir» в русском переводе («Где рождаются циклоны») Грин купил в Феодосии [см.: Н. Н. Грин, 'Из записок об А. С. Грине', *Воспоминания об Александре Грине*, Составление, подготовка текста, вступление, примечания, подбор фотодокументов В. Сандлера, Ленинград 1972, 322—404 (349, 401)]. Оттуда и взят эпитафия о Дезидераде.